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Раздел «Аудирование» Часть 1

Задание №L1_14

Вы  услышите  6  высказываний.  Установите  соответствие  между  высказываниями  каждого
говорящего A – F и утверждениями, данными в списке 1-7 . Используйте каждое утверждение,
обозначенное  соответствующей  цифрой,  только  один  раз.  В  задании  есть  одно  лишнее
утверждение.  Вы услышите запись дважды. Занесите свои ответы в таблицу.

1. You can’t guess what comes next in the show.
2. It’s not bad that the show differs from the book.
3. The show can suit everyone’s taste.
4. They say the show is based on real historic episodes.
5. For me it’s a pity the show doesn’t reflect British history.
6. For certain reasons the book turned out to be much better than the show.
7. The show is exciting because of the female roles.

Ответ:
Говорящий A B C D E F

Утверждение
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